

月饼贴身包装叫人不安, 市民建议—— 月饼贴身包装该改改了

时下, 月饼豪华包装渐渐淡出人们视野, 但有一个现象仍令人担忧: 绝大多数品牌的月饼贴身包装是塑料制品。不少市民建议, 月饼的贴身包装应该改改了。

上午, 记者走访了多家超市, 在月饼专卖区, 无论是哪个品牌的月饼, 里外两层都是塑料托杯和塑料纸包装。还有的组合筒装月饼, 里面用塑料膜包裹后, 密封在透明塑料

盒内。打开一些礼盒, 就能嗅到轻微的塑料味。这些贴身塑料安全性如何, 几乎所有包装上都没有说明。据了解, 用塑料材料包装月饼在我国已经风行了近20年, 但近年

出现塑化剂风波后, 消费者不能不对现有的月饼包装袋产生疑虑。以食品保鲜膜为例, 很多品牌的保鲜膜强调, 不宜覆盖在油腻的食品上, 或者不直接接触高温。然而, 月饼大多

数用重油制作, 较长时间密封在塑料袋里, 在常温下会不会使塑料物质渗出? 可能谁也没研究过。一些市民非常怀念早年用纸张包装食品的做法。在农工商超市, 市民李老伯说, 出于安全考虑, 生产企业完全可以跟塑料制品说再见, 潮式月饼就一贯使用纸张包裹。

这个想法有一定的合理性, 有关部门和生产企业能否联手研究一下, 到明年让月饼贴身包装增添一分安心呢? 特约通讯员 史美龙 本报记者 朱全弟

注意: 今年中秋假期小客车走高速公路不免费 出行高峰预计后天出现

本报讯 (记者 张欣平) 中秋假期将至, 根据规定, 今年中秋假期期间高速公路不实施小客车免费通行措施。路政部门预测, 高速公路网流量高峰出现在节前一天, 市民应尽量避免高峰出行。

由于今年中秋节与国庆长假不相连, 所以届时高速公路将不实施

免费通行措施。路政部门预测, 高速公路出城高峰将集中在9月18日16时至18时、9月19日9时至11时, 射线高速公路出城方向会出现一定拥堵, 主要拥堵路段为: G2京沪高速江桥入口、G1501上海绕城高速高东入口、G40沪陕高速陈海公路出口、G50沪渝高速

徐泾入口、G60沪昆高速新桥入口。返程高峰预计出现在9月21日16时至18时, 通往市区方向的G2京沪高速江桥出口、G1501上海绕城高速高东出口、G50沪渝高速徐泾出口、G60沪昆高速新桥出口等射线高速主车道口车流量较大, 可能会出现短时拥堵排队现象。

洛川苹果落沪
本报讯 (记者 朱全弟) 陕西洛川县, 人称“苹果之乡”, 是全国苹果外销的重要生产基地之一, 也是全世界最佳苹果优生区。在上海市农委的扶持下, 西郊国际农产品展销中心“延安洛川馆”上周末开幕。此外, 在新闻路近江宁路美洛川苹果直营店也已开张。洛川苹果还将进入全市200多个旅游景点和农家乐销售。

“无车日”倡议绿色出行

同一张交通卡反复用400次就有抽奖机会

本报讯 (记者 张欣平) 本市公共交通卡至今已累计发卡超过4900万张。为鼓励持卡人反复使用同一张卡乘坐城市公共交通, 公共交通卡公司将于本月22日“无车日”举办“绿色出行倡议活动”, 抽取经常使用的交通卡卡面号2500个, 向这些用

户回馈总价值100万元的礼品。据介绍, 此次活动范围须是在去年9月1日至今年8月31日内乘坐公交、地铁(进出站计1次)、轮渡的交易次数大于等于400次。所有获奖的交通卡卡面号和领取方式将刊登于9月23日的新民晚报和交通卡公司网站。



飞拖鞋募善款

“用脚趾夹住拖鞋用力踢飞, 看谁飞得最远。”昨天下午, “飞拖鞋

大赛”在世纪公园举行, 主办方法国小伙与慈善组织合作募捐, 善款将帮助苗寨的失学女童重返课堂。

本报记者 陈梦泽 摄影报道

卓越服务近在咫尺 非凡品质移步可及

长安福特上海弘欣全新展厅耀世登场 竭诚为您提供更便捷舒适的购车体验

长安福特已遍布中国主要城市, 拥有400多家经销商。现在, 更多的展厅恭候您在临试驾, 体验福特翼虎、福特翼搏、福特嘉年华、福特福克斯、经典福克斯、福特蒙迪欧-致胜、福特新嘉年华等, 感受长安福特的非凡品质卓越服务, 真正实现长安福特的理想, 为您提供贴心的服务。长安福特上海弘欣4S经销商展厅, 拥有符合全球福特品牌标准的汽车展示大厅、维修车间及售后服务团队, 齐全产品零售、售后与零配件供应等服务, 敬请莅临, 试驾, 试驾在!

进无止境

长安福特 荣誉出品

上海弘欣汽车销售服务有限公司
地址: 上海市浦东新区汇惠南镇园中路65号
销售热线: 021-20786226/20786227

服务热线: 021-20786220/20786221

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766